



The World Foundation for Natural Science. The New World Franciscan Scientific Endeavour of The New World Church

Restoring and Healing the World through Responsibility and Commitment in accord with Natural and Divine Law!

ПРИГЛАШЕНИЕ НА НАШ

25-й Международный Всемирный Конгресс “Новое Научное Мировоззрение”

С

ЧЕТВЕРГА, 20 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА (19 ЧАСОВ) ПО ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА (13:00)

ВПЕРВЫЕ

В ОТЕЛЕ МОВЕНПИК, В ЦЕНТРЕ 2, 8105 РЕГЕНСДОРФ, ШВЕЙЦАРИЯ <☆> ☎ +41(44)871-5111

Люцерн, 15 сентября 2022 года

Дорогой друг нашей Земли!

Прошло три года с тех пор, как я смог пригласить Вас на наш последний, самый успешный Конгресс в Ульме, Германия. В 2020 и 2021 годах ограничения, действовавшие в то время в Германии, не позволили нам собраться вместе, чтобы поделиться друг с другом знаниями и многочисленным опытом нашей международной деятельности и учиться друг у друга. В этом году нам также пришлось изменить план, потому что отель Маритим в Ульме пожелал расторгнуть наш контракт. Ранее прошла информация о том, что Германия снова введет строгие меры, от обязательных масок до тестирования и правил для невакцинированных людей в зимнем полугодии 2022 года, что на самом деле связано с недавно принятым Законом о Защите от Инфекций. Этого мы не можем и не хотим навязывать участникам нашего Конгресса.

Поэтому мы сразу же начали искать другое место, чтобы иметь возможность провести наш Конгресс в этом году — который, кстати, будет Юбилейным Конгрессом, а именно 25-м! Мы нашли то, что искали, в Швейцарии, в Регенсдорфе недалеко от Цюриха. Несмотря на высокую заполняемость отеля Мовенпик, там все еще оставались свободные номера. Однако Конгресс состоится немного раньше обычного, с четверга, 20 октября 2022 года (19 часов) по воскресенье, 23 октября 2022 года (13 часов). Так, мы из The World Foundation for Natural Science (Всемирной Организации Естествознания) с нетерпением ждем возможности приветствовать вас очень скоро в Швейцарии, когда мы соберемся со всего мира, чтобы провести эти длинные выходные в дружбе и поделиться друг с другом всем ценным опытом и бесценными знаниями.

Со временем нашего последнего Конгресса действительно многое произошло, и мир стремительно меняется. Мир буквально взывает к решениям, и многое еще предстоит сделать, чтобы восстановить равновесие на нашей уникальной планете Земля и исцелить ее вместе с ее многочисленными обитателями, независимо от того, есть ли у них две или более ног, чувствуют ли они себя как дома в воздухе или в воде, или укоренились в одном и том же месте на протяжении многих лет, тысячелетий. Мы находимся на долгом пути к созданию истинной науки о жизни, примером чего ежедневно служит природа, которая соединяет нас с Источником всей Жизни. С каждым “что” возникает также вопрос “почему”. Однако нам не удается выяснить “что”, если мы прежде откажемся от “почему”. И всегда будет “почему”, потому что такова Природа Бога, Кто создал вас и меня, и Кто также создал то, что мы стремимся понять.

Вероятно, больше, чем когда-либо, мы ежедневно сталкиваемся с хаосом, в основном рукотворным. Чтобы восстановить и поддерживать равновесие и гармонию, нам необходимо всемогущество Источника, Который показывает нам истинный порядок. И в противоположность этому, становится все более очевидным, в какой сети взаимоотношений связаны СМИ, политика, экономика, банки и наука. Многие из возможных решений выдвигаются с большим пропагандистским и идеологическим рвением, но при ближайшем рассмотрении они слишком часто оказываются пустым звуком. Например, "умное", оцифрованное сельское хозяйство в сочетании с новой "зеленой" генной инженерией (потенциальные опасности которой преувеличиваются), как предполагается, положат конец изменению климата и обеспечат неуклонно растущую человеческую расу достаточным количеством продовольствия в будущем. Но, как вы увидите, решения находятся гораздо ближе. Путешествие внутрь почвы даст нам новый взгляд на здоровую планету Землю, особенно когда мы также поймем огромную пользу деревьев и их роль в климате Земли.

Мы также ежедневно слышим и читаем об энергетическом кризисе. Однако никакой здравый смысл не может одобрить "решения", распространяемые в этой области. Я имею в виду, например, электромобили. Их неумелое потребление ресурсов приводит к тому, что теперь даже морское дно подвергается разграблению для добычи необходимых и все более дефицитных металлов, что серьезно нарушает чувствительную экосистему океанов и, следовательно, климат. Какое преступление против Матери-Земли! Даже наши тела, без которых у нас нет жизни и без которых мы не можем осуществить цель нашей жизни, намереваются превращать во все более безмозглые машины. Но все должно быть наоборот, потому что разум стоит выше материи, как можно доказать уже многими способами. Здоровый дух живет в здоровом теле как мужчины, так и женщины. А вместе они формируют основу для здоровой семьи, которая, в свою очередь, является предпосылкой для здорового общества.

Теперь я уже дал Вам небольшое представление о нашей насыщенной программе и о том, чего Вы можете ожидать на этом Конгрессе. Мы Выделим Вам достаточно времени, чтобы задать свои вопросы и вернуться домой с полнотью упакованным рюкзаком знаний и впечатлений, чтобы Вы также могли поделиться тем, что расширит Ваш кругозор, со своей семьей, знакомыми, соседями и друзьями. Таким образом, каждый может внести свой вклад в улучшение мира.

В этой связи я надеюсь, что мне удалось убедить Вас в том, что Ваше участие в нашем Конгрессе имеет большое значение, потому что мы можем добиться необходимых изменений только все вместе. Я сердечно прошу Вас зарегистрироваться на этом уникальный Конгресс до 30 сентября 2022 года по адресу:

<https://www.naturalscience.org/ru/>

Если Вы предпочитаете зарегистрироваться лично по телефону, Вы можете связаться с нами по номеру в Швейцарии: +41(41)798-0398. Мы доступны в обычные рабочие часы (с 8:00 до 18:00) и с нетерпением ждем возможности обменяться с Вами несколькими словами! Приходите, обменивайтесь идеями с людьми со всего мира и точно узнайте, сколько хорошего Вы можете сделать в этом мире и для нашего мира. Оно того стоит, потому что, как гласит мудрость, такая возможность не выпадает важды.

При регистрации вы можете одновременно забронировать номер в отеле **Мовенпик** в Регенсдорфе. Отель предоставляет нам определенное количество номеров по специальной "цене Конгресса", поэтому мы рекомендуем вам совершение бронирования через нас, чтобы воспользоваться особыми условиями. Пожалуйста, обратите внимание, что мы строго придерживаемся ПОЛИТИКИ ЗАПРЕТА КУРЕНИЯ на всех наших мероприятий. Курение любого вида, будь то сигареты, электронные сигареты, каннабис или другие наркотики, отвратительно и разрушает жизни; и мы, The World Foundation for Natural Science и ее члены, делаем все возможное, чтобы исцелить и возродить жизнь.

Как истинные францисканцы, мы (а также отель!), конечно, рады приветствовать вашу собаку, при условии, что она тренирована хорошо себя вести в помещении (без дополнительной платы за вход для вашего четвероногого друга). Наша жизнь была бы совсем не такой без собак! Тем не менее, мы убедительно просим вас зарегистрировать вашу собаку при вашей регистрации, сообщив нам о ее появлении в разделе "Комментарии"! Поступая таким образом, вы поможете нам отслеживать "стая"...

Вы также должны знать, что мы снова обеспечим синхронный перевод. На каком бы языке вы ни говорили, это не является препятствием для того, чтобы помешать вам быть с нами и участвовать в нашем Всемирном Конгрессе.

Я также хотел бы сообщить вам, что регистрационный взнос покрывает питание с полудня пятницы по воскресенье. На время проведения Конгресса отель предложит нам сытный обед в полдень, а вечером для нас будет приготовлен шведский стол с меню из 3 блюд. Для гостей, проживающих в отеле Мовенпик, завтрак "шведский стол" также включен в стоимость номера.

Ожидая вашей регистрации в ближайшее время, я прошу вас не колеблясь обращаться к нам, если возникнут какие-либо вопросы, возможно, по поводу проката автомобиля или совместной поездки. Мы здесь, чтобы служить вам.

После вынужденного двухлетнего перерыва я теперь с особым нетерпением жду возможности приветствовать вас в Регенсдорфе в четверг, 20 октября 2022 года, на этом великом Конгрессе и желаю вам безопасного и приятного путешествия!

The World Foundation for Natural Science



Достопочтенный почетный декан Пол Пробст, SF
Президент по Европе

Вложения